
PLENÁRIO 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CAMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA — PERNAMBUCO. 

Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco (14/08/2025), às dez horas e vinte e 

cinco minutos (10:25), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra - 

Rua Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do Vereador Alex 

Mendes da Silva, os senhores vereadores, José Ivan Pereira, lonaldo Matheus Francisco de Andrade, 

Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, José Mário Cassiano Bezerra Júnior, José Júnior Gomes 

Tenório, José Jesus de Souza Bezerra, Tiago Arruda Pereira, Antônio Ferreira do Nascimento e 

Irenildo Pereira dos Santos. Ausente o vereador Vanderbio Quixabeira da Silva. Em seguida o 

Presidente verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura 

da palavra de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. Logo 

após foi feita a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não 

havendo, em votação e aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentada a pauta da sessão 

para os trabalhos do dia. Em seguida o presidente apresentou a mesa MOÇÃO DE APLAUSOS 

para os novos policiais Carnaibanos que se formaram como policiais militares, de autoria de José 

Mário, após a apresentação em discussão. Usou da palavra o autor homenageando os novos policiais 

militares que são do municipio. Em seguida usou da palavra Tiago Arruda, também parabenizou os 

policias de Carnaiba recém formados. Logo apos não havendo mais discussdo, em votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente apresentou a mesa MOÇÃO DE PESAR a 

familia pelo falecimento da senhora Helena Maria Batista, de autoria de Izaquelle Ribeiro subscrita 

pelos demais vereadores, após a apresentação em discussdo, usou da palavra a autora ressaltando a 

homenagem por se tratar de uma pessoa muito querida pela comunidade. Seguindo ndo havendo 

mais nenhuma discussdo, em votação e aprovada por unanimidade. Continuando foram 

apresentadas à mesa a INDICA! ÃO N° 80/2025 e o REQUERIMENTO N° 143/2025, de autori 

de Izaquelle Ribeiro, após a apresentação em discussdo, não havendo em votação e aprovadas por | 

unanimidade. Seguindo foram apresentadas à mesa as INDICAÇÕES NºS 81 e 82/2025, Qe 

autoria de Matheus Francisco. Após a apresentação em discussão, não havendo em votação e 

aprovadas por unanimidade. Prosseguindo foram apresentadas à mesa a INDICAÇÃO Nº 

78/2025 e o REQUERIMENTO Nº 142/2025, de autoria de José Ivam, após a apresentação em 

discussão, não havendo em votação e aprovados por unanimidade. Em seguida foram 

apresentados à mesa a INDICAÇÃO Nº 75/2025 e o REQUERIMENTO Nº 128/2025, de autoria 

de José Jesus, após a apresentação em discussão, não havendo mais nenhuma discussão em votação 

e aprovados por "Wcia/fomm apresentadas a mesa a INDICAÇÃO Nº 
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75/2025 e o REQUERIMENTO Nº 128/2025, de autoria de José Jesus, após a apresentação em 

discussão, não havendo nenhuma discussão em votação e aprovados por unanimidade. 

Continuando foram apresentados à mesa os REQUERIMENTOS Nºs 133 e 145/2025, de autoria 

de José Junior, após a apresentagdo em discussdo, ndo havendo em votagdo e aprovados por 

unanimidade. Em seguida foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 10/2025, de autoria 

de Izaquelle Ribeiro, após a apresentação em discussdo, não havendo em votação e aprovado por 

unanimidade em 2* votação. Seguindo foi reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 12/2025 

de autoria de Izaquelle Ribeiro, ap6s a apresentagdo em discussdo, não havendo em votação e 

aprovado por unanimidade em 2* votação. Logo após o presidente passou a presidéncia dos 

trabalhos ao vice-presidente, que reapresentou a mesa o PROJETO DE LEI Nº 13/2025, de autoria 

de Alex Mendes, apos a apresentagdo em discussdo, ndo havendo em votação e aprovado por 

unanimidade em 2* votacdo. Dando sequéncia o vice-presidente repassou a presidéncia dos 

trabalhos ao presidente, que apresentou a mesa a PROPOSICAQ DE EMENDA A LEI 

ORGANICA N° 01/2025, de autoria da Mesa Diretora, após a apresentagdo encaminhada a 

Comissdo de Justica e Redagdo. Seguindo foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 

18/2025, de autoria de José Junior, também encaminhado a Comissdo de Justiça e Redagdo. Logo 

após foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 19/2025, de autoria de José Mario, sendo em 

seguida encaminhado a Comissdo de Justi¢a e Redação. Em sequéncia ndo havendo mais nenhuma 

matéria a apresentar, foi facultada a palavra aos vereadores para tratarem assuntos de interesse da 

comunidade. Usou da palavra Irenildo Pereira, voltando a comentar sobre o Projeto de Lei n° 

17/2025 que tramita na Casa, expressando o seu entendimento quanto a tramitagdo do mesmo 

baseado no Regimento Interno da Casa. Logo após não havendo mais nenhum assunto a tratar foi 

encerrado os trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus, sendo marcada a proxima sessão 

ordinaria para a proxima terca feira dia 19/08/2025 as 10:00hs. Eu, IZAQUELLE MARIA 

EVANGELISTA RIBEIRO 1* Secretiria, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim 

e os demais presentes assinada. P 
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